

对救助协议草案举行投票公决

希腊全民共定国家“钱途”

新华网消息 希腊5日举行全民公决,以决定是否接受债权人早先提出的协议草案,这将对如何解决希腊债务危机乃至希腊的欧元区地位产生重要影响。公决初步结果拟于当晚宣布。

从当地时间早7时到晚7时,选民将在全国约1.9万个投票站投票。据希腊内政部的数字,有资格投票的选民约980万,其中包括10.8万名刚满18岁第一次参加投票的选民。由于这次全民公决准备时间很短,在外国居住的希腊人将无法参加投票。

根据希腊法律,投票率至少要达到40%,全民公决的结果才有效。

此次公决票上印的问题是,“(希腊)是否应该接受欧盟委员会、欧洲央行和国际货币基金组织2015年6月25日向欧元集团提交的协议草案?它由两个文件组成:第一个文件名为‘为完成现有计划和此后的计划需要进行的改革’,第二个文件是‘债务可持续性的初步分析’”。

反对党和一些民众抱怨公决的问题不够清楚、让人迷惑而且有误导性,一些人甚至不清楚他们要投票赞成或反对的是什么。

希腊总理齐普拉斯说,希腊人将在全民公决中决定是接受债权人提出的严厉而又无法实施的新紧缩和改革方案,还是努力寻求对希腊来说条件更好的协议,以便让希腊获得新的救助而留在欧元区。齐普拉斯政府呼吁选民们在投票中否决这一建议,以便加强希腊的谈判地位。他还保证,在全民公决之后,因实施资本管制而关门的希腊银行



将重新营业。

但齐普拉斯的批评者认为,从债权人方面来看,全民公决将被理解成希腊人是否愿意继续留在欧元区。他们还警告说,如果否决救助协议者占多数,希腊经济和社会将陷入一场后果极为严重的危险赌博。

一些分析家称,即使支持救助协议者占多数,希腊银行都不一定能在全民公决后的7月7日开门。他们认为,在与债权人达成协议和获得流动性保障之前,自动提款机中的钱可能被提光。

根据国际债权人6月25日提出的协议草案,希腊原有的救助协议将再延长5个月至11

**看妇科 做人流
到浮山社区卫生服务中心**

手术加麻醉800元包干
市、区医保、新农合定点医院
健康热线 0715-8128776
地址:咸宁市咸安区浮山大道273号
(天洁雅典城旁)

制止恐怖主义进一步蔓延
突尼斯进入紧急状态

新华网消息 突尼斯总统埃塞卜西4日宣布国家进入为期30天的紧急状态,以防控恐怖袭击风险,制止恐怖主义在突尼斯进一步蔓延。

埃塞卜西在电视讲话中说,突尼斯不断面临恐怖威胁,国家实际上已“处于战争状态”,政府不得不采取一切必要措施予以应对。

根据突尼斯法律,政府和军警在紧急状态下被赋予更大的权力,而公众集会等权利受到严格限制。在宣布紧急状态之前,政府已增派了大量军警驻守在各旅游点。

上月26日,极端武装分子袭击了突尼斯旅游城市苏塞一家酒店,造成海滩上38人死亡,其中大部分为英国游客。极端组织“伊斯兰国”随后宣称制造了这起袭击事件。

**英国一女子梦游1公里
走进海水中险遇难**

新华网消息 《每日邮报》4日报道,英国萨默塞特郡一名女子梦游,竟然在崎岖道路上走出大约1公里,还走进海水中,险些遇难。

38岁的玛丽·洛德家住在海边。一天凌晨,她梦游离开家,竟然走到了海里。当沙子和咸的海水进入嘴里后,她才猛然惊醒并大声呼救,被附近一所旅馆的人发现并获救。洛德说,从家到海边要经过一段非常陡峭的台阶。平时,如果没有丈夫的帮助,她很难在这段台阶上行走,这次却在梦游里独自走了下去。

**捡3.5万日元未上交
日本女公务员
被停职3月**

新华网消息 据日本新闻网报道,日本大阪府的一名女性职员,将别人遗忘在ATM机上的3.5万日元拿走,没有上交警察,近日遭到了大阪府政府的处罚,被停职3个月。

这名49岁的女性是都市整备部的公职人员。在今年3月将别人遗忘在取款机上的钱拿走,被监控录像发现。今年5月,这位女性将钱还给了失主,并作出了道歉。这位女性为自己辩解说,原来想上交警察,但是后来忘记了。

学历造假将面临牢狱之灾

印度上千教师辞职

印度东部比哈尔邦正在严查小学教师学历造假一事,要求涉假教师在7月9日前主动请辞,则可免于法律诉讼。凡在此期限后仍然留守岗位的教师,一旦被查出学历造假,将面临刑事罪名,难逃牢狱之灾。

截至本月3日,比哈尔邦已有大约1400名小学教师递交了辞呈。

【最后通牒】

印度比哈尔邦教育部门官员R·K·马哈詹说,截至本月3日,该邦已有大约1400名小学教师辞职。

今年5月,印度一家高级法院下令调查比哈尔邦35万名小学教师的学历真伪。一些人曾怀疑该邦多达2.5万名小学教师未受恰当培训、缺乏执教资质。

6月,这家法院宣布设立一段“特赦期”,即涉假教师如果在7月9日前递交辞呈,那么当局将不再追究其法律责任;如果涉假教师在此期限后仍然在岗,一旦被查出

学历造假,将面临刑事诉讼,甚至可能坐牢。眼下,调查人员正在逐份筛查2006年以来比哈尔邦小学教师的简历和文凭状况。

马哈詹预测,随着最后通牒之期逼近,预计还会收到更多教师辞职信,“等到特赦期结束后,我们将会知道总共有多少名教师辞职”。

【误人子弟】

法新社评论,印度中小学教育质量令人担忧,农村地区的情况更为糟糕。不少教师缺乏资质,甚至经常旷课,把授课负担转移到同僚身上,结果令一些符合资质的教师负担过重。

印度教育研究机构普拉塔姆基金会的一项年度调查显示,印度农村地区超过半数儿童在念完五年小学后仍然“几乎不识字”。

马哈詹表示,虽然已有上千名小学教师递交辞呈,但该邦教育体系“不会出现真空”,民众不必为此担心。

学历造假现象猖獗,近来引起印度社会的关注。

上月9日,德里邦法律部长吉滕德兰·辛格·托马尔因涉嫌伪造文凭被警方逮捕。托马尔自称在比哈尔邦一所大学获得法律学士学位,并在首都新德里注册成为律师,然而他的学历近来遭遇质疑。如果造假罪名成立,托马尔可能面临最高7年监禁。

(据新华网)

招标公告

招标单位:湖北省烟草公司咸宁市公司; **项目名称:**湖北省烟草公司咸宁市公司办公楼外墙维修工程; **公告时间:**2015年7月6日至2015年7月8日(节假日除外); **招标方式:**公开招标; **招标内容:**办公楼外墙维修工程。

预计投资总额:约130万元; **建设规模:**约5100平方米; **工程地点:**咸宁市温泉长安大道163号; **质量要求:**合格; **资格审查方式:**资格后审。

投标申请人必须具备的最低企业资质等级条件:房屋建筑工程施工总承包叁级或建筑装饰装修工程专业承包贰级及以上资质(必须是咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位); **建造师须具备的最低资格等级条件:**建筑工程专业贰级

注册建造师及以上(必须是咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位); **其他要求:**本工程不接受联合体报名。

获取招标文件及报名起止时间:2015年7月6日至2015年7月10日17时00分止(节假日除外); **报名地点:**采用电子招投标系统网上报名,即登录咸宁市公共资源交易中心网员管理系统进行报名网址:<http://219.139.115.115/xnhy>。

联系电话:0715-8181609 **联系人:**成工

获取招标文件:报名成功后在咸宁市公共资源交易中心电子招投标系统自行下载。 **递交投标文件截止时间及地点:**详见招标文件。 **招标单位:**湖北省烟草公司咸宁市公司

联系人:罗成 **联系电话:**13669081407

招标代理单位:咸宁兴业工程造价咨询有限责任公司

联系人:庞工 **联系电话:**0715-8133521

中国体育彩票

亿元巨奖引疯狂 千万头奖成常态

大乐透半年头奖排名 鄂省彩民豪放列首席

今年上半年,体彩大乐透的表现可以用“惊艳”来形容。不断刷新的奖池最高纪录,不断开出的千万大奖,更有3例亿元巨奖和“3.6亿元大派奖”频频引得彩市关注。

大乐透上半年开奖74期,累计开出317注一等奖(其中追加头奖80注),平均每期约送出42注头奖。其中,有124注单注奖金过千万(含追加),相当于每2期产生3位千万富翁。如此高的头奖出奖频率,叫彩民怎能不心

动?

据统计,全国各省(市、区)最受大乐透头奖青睐的省份中,湖北位居首位,上半年累计产生73注头奖;河南以30注头奖排名次席;江苏、四川分别以27注、25注成绩分列三、四位。

上半年,大乐透奖池一路呈整体上升趋势。12亿、13亿的奖池常态成为大乐透最大的闪光点。大派奖期间,奖池更是成功迈进14亿元,为中国彩市树下新的高点。

头奖频出、奖池高位,也极大激发了彩民对大乐透的投注热情,亿元大奖的诞生也顺理成章。上半年,大乐透已产生3例亿元巨奖,其中2例出自我省。

1月19日,大乐透15008期,武汉一彩民以一张50倍单式倍投票,花费100元收获了2.67亿多

元奖金;2月16日,大乐透15020期,恩施一彩民以一张20倍单式倍投票,花费40元便揽获1.17亿多元奖金。

千万级大奖及备受瞩目的亿元巨奖频出,印证了体彩大乐透“中国彩票大奖领导者”之地位,更赢得了万千彩民的喜爱。

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:14.07亿

体彩七星彩
第077期开奖号码
1981580
全国一等奖5注,奖金3192164万元

体彩排列3排列5
第179期开奖号码
排列3 535
排列5 53596